



大事紀要

113年4月

- 1日 1日至30日共公布「無故不到場協商之被申訴企業經營者」24家(次)，提醒消費大眾注意。
- 8日 發布新聞稿，說明寶林茶室食物中毒事件最新處理情形，並將持續提供受害者及家屬法律協助；共計約14則媒體報導。
- 11日 召開412次臺北市政府國家賠償事件處理委員會議。
- 11日 召開第813次臺北市政府法務局法規委員會議。
- 12日 發布新聞稿，針對王品旗下餐廳「初瓦台北捷運西門店」及「嚮辣台北捷運西門店」疑似食物中毒案，說明最新情形及提供業者退費及醫療費用給付等賠償方案；共計約12則媒體報導。
- 12日 本局會同本府消防局、建管處、衛生局、觀傳局、財政局、產發局、商業處至世貿1館辦理第17屆台北國際春季旅展/台灣伴手禮觀光特產展。
- 12日 由龔千雅簡任消保官於泉源實驗國民小學主辦之「消費者保護法治教育宣導課程」講授「消保概念及網路消費注意事項」。
- 14日 發布新聞稿指出，針對「日本小林製藥」紅麴產品造成民眾健康影響事件，本局消保官會同衛生局及行政院消保處，請台灣小林藥業及製造商大研生醫、美兆生活至市府調查，並針對退費機制及賠償方案要求業者主動積極處理；共計約13則媒體報導。
- 15日 召開第1591次及第1592次臺北市政府訴願審議委員會議。



- 16 日 由陳盈全消保官於桃園市政府體育局主辦之「113 年桃園市運動場館法令宣導說明會」講授「健身中心暨健身教練服務定型化契約法規說明」。
- 19 日 由龔千雅簡任消保官於國家表演藝術中心國家兩廳院主辦之講座講授「這樣售票行不行?-談消保法基本概念與糾紛因應」。
- 17 日 發布消費警訊，就「魔法衣櫥有限公司」所營東區「Magic Closet 魔法衣櫥」服飾店疑無預警倒閉一事，提醒消費者相關救濟途徑；共計約 20 則媒體報導。
- 26 日 召開研商租屋平臺刊登資訊及強化會員法規宣導措施會議。
- 29 日 召開第 1593 次及第 1594 次臺北市政府訴願審議委員會議。